
① ② ③ ④ 肯定的回答

1 46.4 48.1 4.7 0.8 94.5

2 20.3 49.8 27.3 2.6 70.1

3 18.8 54.4 26.3 0.5 73.2

4 28.6 64.3 6.8 0.3 92.9

5 19.3 67.2 13 0.5 86.5

6 11.2 43.2 42.7 2.9 54.4

7 8.3 50.9 35.9 4.9 59.2

8 15.4 54.7 28.1 1.8 70.1

9 9.1 49.8 39.3 1.8 58.9

19.5 60.7 19.3 0.5 80.2

11 13.5 53.4 31.8 1.3 66.9

12 43 35.2 18.2 3.6 78.2

13 41.7 41.4 14.8 2.1 83.1
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学校生活についてのアンケート(保護者用)

①とてもそう思う　　②そう思う　　③あまり思わない　　④全く思わない。　肯定的回答〔①＋②〕　　（％）

本校の子どもたちは，交通ルール（右側通行または安全な側通行，左右
確認等）を守っていますか。

災害時の児童引き渡し（「緊急時引き渡しカード」の使用）方法等について
家族間で確認できていますか。

お子さんは天気のいい日，屋外で体を動かす遊びをするなど，運動を楽
しんでいますか。

こ　と　が　ら

自分の生活を振り返り，自分をよりよくしようとする姿が見られていますか。

お子さんは，早寝・早起きし，朝食を食べて登校できていますか。　　

本校の子どもたちは自らすすんであいさつをすることができていますか。　　

子どもたちは生活をよくしようとめあてを持って生活していますか。　　

お子さんは，相手のことを思いやった言葉遣いや行動ができていますか。

お子さんは楽しそうに学校に登校していますか。

お子さんは家庭学習に前向きに取り組んでいますか。　　

お子さんは自分の言いたいことを分かりやすく伝えたり，家族の話を最後
まで聞いたりしていますか。

お子さんは、友達と協力して生活していますか。　　

お子さんは、学校での人権学習に真剣に取り組んでいますか。　　



　


